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Η απόλυτη θυσία για την μητρότητα – Γυναίκα 
θυσιάζει τη ζωή της για να γεννήσει
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

μεγαλείο της ψυχής και η απόλυτη θυσία για την μητρότητα. Γυναίκα από τη Νέα 
Υόρκη θυσίασε την ίδια της τη ζωή ώστε να μπορέσει, τελικά, να ζήσει το παιδί 
που κυοφορούσε. Οι ιατροί είπαν στην καρκινοπαθή Elizabeth Joice ότι δεν υπάρχει 
καμία πιθανότητα να μείνει έγκυος, και έτσι όταν τελικά η Joice έμεινε έγκυος όλοι 
έμειναν άναυδοι, παραδεχόμενοι ότι πρόκειται περί θαύματος.

Όμως, πολύ γρήγορα η απόλυτη χαρά μετατράπηκε σε τραγωδία για την Elizabeth 
και τον σύζυγό της, Max, όταν οι ιατροί παρουσίασαν στην έγκυο ένα απίστευτο 
δίλημμα: είτε να τερματίσει την εγκυμοσύνη και να ξεκινήσει θεραπεία – ή να 
θέσει την ίδια της τη ζωή σε κίνδυνο ώστε να μπορέσει να ζήσει το αγέννητο παιδί 
της.

Η Elizabeth δεν καθυστέρησε καθόλου να λάβει την τελική της απόφαση.

“Για την Elizabeth η μητρότητα ήταν ένα από τα πιο σημαντικά πράγματα στον 
κόσμο”, δήλωσε ο σύζυγός της Max προς την New York Post. “Μου είπε ότι αν 
τερματίσουμε την εγκυμοσύνη, και στη συνέχεια δεν μπορέσω να τεκνοποιήσω, θα 
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νιώσω συντετριμμένη. Ήξερε ότι αυτή ήταν, ίσως, η μοναδική της ευκαιρία”.

Η Elizabeth και ο Max ήταν ήδη δύο χρόνια ζευγάρι τον Σεπτέμβριο του 2010, όταν 
και μαγνητική τομογραφία (σ.σ. pentapostagma.gr – MRI) έδειξε την παρουσία 
κακοήθους όγκου στην Elizabeth.

H Elizabeth, 36 ετών, ένα απολύτως ανεξάρτητο και αισιόδοξο άτομο, υπέμεινε και 
άντεξε τέσσερις κύκλους χημειοθεραπειών, μία χειρουργική επέμβαση και ακόμη 
περισσότερες θεραπείες ώστε να απομακρυνθεί ο όγκος.

Κατάφερε να απαλλαγεί από τον καρκίνο για τρία χρόνια αλλά συνέχιζε να 
επιθυμεί να τεκνοποιήσει, παρά τις εκτιμήσεις των ιατρών ότι αυτό είναι 
«αδύνατο».

Το ζευγάρι μετακόμισε τον Ιούνιο του 2013 ώστε να προετοιμάσει το έδαφος για 
την δημιουργία οικογένειας. Μέσα σε λίγες μόνο ημέρες, η Elizabeth ανακάλυψε 
ότι είναι έγκυος.

Μέσα σε μόλις έναν μήνα, όμως, το ζευγάρι έλαβε τα χειρότερα δυνατά «νέα»: Ο 
όγκος είχε ξανακάνει την εμφάνισή του.

Οι ιατροί απομάκρυναν τον όγκο, αλλά καθώς η Elizabeth ήταν έγκυος, δεν 
μπορούσε να υποβληθεί σε ολικές αξονικές τομογραφίες και έτσι ο ογκολόγος της 
δεν μπορούσε να διαπιστώσει εάν ο καρκίνος επεκτεινόταν.

Το μωρό επρόκειτο να γεννηθεί στις 4 Μαρτίου, αλλά οι γιατροί πραγματοποίησαν 
καισαρική τομή και έτσι τον Ιανουάριο γεννήθηκε η πανέμορφη Lily.

Η υγεία της Elizabeth επιδεινώθηκε γρήγορα καθώς επεκτεινόταν ο καρκίνος. Οι 
όγκοι «εισέβαλλαν» στο δεξί της πνεύμονα, στην καρδιά και στην κοιλιακή της 
χώρα.

«Είχε φθάσει η ώρα να αποχαιρετιστούμε. Ήταν σαν σκηνή βγαλμένη από ταινία. 
Καθόμασταν μαζί και κλαίγαμε. Προσπαθούσαμε να πούμε όμορφες ιστορίες, για 
όλες τις πανέμορφες στιγμές που περάσαμε μαζί», ανέφερε ο σύζυγός της Max.
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